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Лидер СНС Томислав Николић изјавио је данас да ће напредњаци понудити
социјалистима и народњацима формирање владајуће коалиције у Аранђеловцу и оценио
да ће, уколико СНС, као странка која је победила на изборима, остане у опозицији, то
бити извор нестабилности у том граду.

  

"Ако напредњаци буду у опозицији у Аранђеловцу, то ће бити извор нестабилности у
граду", каже Николић

  

Николић је новинарима у парламенту рекао да ће СНС понудити сарадњу ДСС-у, НС и
СПС-у и да би те странке требало да размисле шта желе грађани Аранђеловца који су,
како је рекао, јасно показали да желе промене.

  

Он је додао да је СНС супростављена многим странкама из владајуће коалиције на
републичком нивоу, али да на локалном нивоу странке треба да слушају глас грађана,
који су у Аранђеловцу рекли да највише цене СНС.

  

"Ми ћемо свакако понудити странкама да сарађују на локалном нивоу, али на њихову
душу и срамоту је ако ту сарадњу одбију", рекао је Николић и додао да ће, уколико
напредњаци буду у опозицији, то бити извор нестабилности у том граду.

  

"Још нисам срео пример у свету да најјача политичка странка буде у опозицији зато што
се мали договоре да је избаце у опозицију. Ако се којим случајем деси да ми останемо у
опозицији, то ће бити извор нестабилности за Аранђеловац, пошто парламент у коме је
половина одборника у опозицији не може да функционише", рекао је Николић.

  

Лидер СНС је рекао да промене у Аранђеловцу не могу донети странке које чине
коалицију на републичком нивоу.

  

"Пустите да прво охладимо напад ДС на СНС, да уклонимо страх који постоји код
коалиционих партнера ДС од реакције ДС, да видимо шта је најбоље за Аранђеловац и
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отворено и поштено ћемо рећи грађанима Аранђеловца шта смо учинили, шта смо
покушали, а шта су добили", казао је Николић.

  

Он је рекао да је СНС убедљиво победила на изборима у Аранђеловцу, да то неће бити
победа само у Шумадији, већ победа и на републичким парламентарним изборима

  

(Taнјуг)
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